

## 05. sz. szabályzat A keresőképtelenség igazolásának módjáról, határidejéről

*Hatályos: 2024. 02. 01. naptól*

A tanulónak a képzés során közismereti tanítási napjai és munkahelyi napjai vannak.

- Közismereti nap az, amikor az iskolai órarendben csak közismereti tárgyak (pl. magyar nyelv és irodalom, matematika, stb.) szerepelnek. Ezekre a napokra, amennyiben az iskolai Házirend azt lehetővé teszi, elfogadható szülői igazolás.
- Munkahelyi nap az összes többi, közismereti napon kívüli nap, amit vagy a munkahelyen tölt a beosztása szerint, vagy az iskolában a szakmai tárgyak (pl. DP Anyaggyártás, DP Szakmai felkészítés, stb.) tanulásával tölt.

**A tanuló a hiányzás első napján köteles bejelenteni a hiányzását és annak okát a TALENT ÁKK mint munkaadó felé a [penzugy@talentakk.hu](mailto:penzugy@talentakk.hu) email címen, valamint az iskola, illetve a szakmai gyakorlati hely felé is.**

**Betegség, baleset miatti keresőképtelenség esetén az ezt megállapító orvosi vizsgálatot követő 3. napon köteles elküldeni az orvos által kiállított és aláírt „Orvosi Igazolás a keresőképtelen állományba vételről” című igazolást a [penzugy@talentakk.hu](mailto:penzugy@talentakk.hu) e-mail címre, másolatban az osztályfőnöknek és a gyakorlati helynek. Az e-mail tárgy mezőjébe kérjük beírni a diák nevét és a betegállomány kezdő- és záró napját. Pl.: *Minta Éva\_2021.01.13-2021.01.17* Fentiek érvényesek a duális képzőhelyen ledolgozandó napokra és az iskolai napokra egyaránt.**

Tartós keresőképtelenség, azaz táppénz igény esetén a keresőképtelenségi állomány 8. napjától a keresőképtelenség igazolására az „Orvosi igazolás folyamatos keresőképtelenségről” megnevezésű nyomtatványt kell az orvosnak legalább 2 hetenként kiállítani. Ez az igazolás a betegszabadság lejártát követően, rendszeres időközönként kerül kiállításra. Az igazolás kiállítását követő 3. napig köteles a tanuló elektronikusan megküldeni a Talent ÁKK e-mail címére, másolatban az osztályfőnöknek.

**Az orvosi igazolás eredeti példányát az újbóli munkába állás napján le kell adni a duális gyakorlati képzőhelyen, vagy iskolai napon történő megjelenés esetén az osztályfőnöknek.**

Fentiek alól felmentést csak az kaphat, akinek az egészségügyi állapota igazoltan nem teszi lehetővé, hogy időben leadja az igazolását.

**Igazolás utólagos benyújtására a 3. nap lejártát követően kizárólag az alábbiak szerint van mód:**

A betegszabadság, illetve táppénz utólagos elszámolásához az érintett tanuló elektronikus levél (e-mail) formájában kérvényt köteles benyújtani az ügyvezetőhöz címezve a TALENT ÁKK nKft. e-mail címére ([talentakk@talentakk.hu](mailto:talentakk@talentakk.hu)). A kérvényhez mellékelni kell azt a dokumentumot, amely igazolja, hogy a tanuló egészségügyi állapota vagy más ok miatt korlátozva volt az orvosi igazolás határidőben történő leadásában. A kérelmek jóváhagyása nem automatikus, az igazolás tartalma és valamennyi körülmény figyelembevételével egyedileg történik.

Amely tanuló a fentieknek nem tesz eleget, annak a hiányzásokkal érintett napokra **igazolatlan hiányzást** jelentünk le. Az igazolatlan hiányzással érintett napokra munkabér nem jár, továbbá a munkavállaló társadalombiztosítási jogviszonya szünetel.

Ha a munkáltató oldaláról felmerül a gyanú, hogy a munkavállaló nem törekszik egészségének helyreállításra, esetleg csak kiírta magát táppénzre de nem beteg, a *keresőképtelenség és keresőképesség orvosi elbírálásáról és annak ellenőrzéséről* szóló 102/1995. (VIII. 25.) Korm. rendelet 6. § (3) szerint a táppénz igénybevétele alatt **jogosult a munkavállaló keresőképtelenségének felülvizsgálatát** kezdeményezni a területileg illetékes fővárosi és megyei kormányhivatal megyeszékhely szerinti járási hivatalnál.

#### **A mulasztások következményei:**

- Ha a tanuló igazolt vagy igazolatlan hiányzása együtt összesen eléri a 250 órát vagy egy tantárgy esetében a 30%-ot, és a tanuló nem szerzett az értékeléshez elég osztályzatot, a tanulónak osztályozó vizsgán kell megszereznie a félévi, év végi osztályzatát. Az osztályozó vizsga megtagadható, ha a tanuló igazolatlan óráinak száma meghaladja a 20 órát.
- Ha a tanuló igazolt és igazolatlan mulasztása a szorgalmi időszakban (szeptember 1 – június 15.) meghaladja az összes szakirányú oktatási óraszám 20%-át, a tanulmányok csak az évfolyam megismétlésével folytathatók.
- Ha a tanuló igazolt és igazolatlan mulasztása a szorgalmi időszakon kívüli (június 16 – augusztus 31.) az egybefüggő szakmai gyakorlaton meghaladja a 20%-ot, a tanulmányok csak az évfolyam megismétlésével folytathatók.

#### **Az igazolatlan mulasztások következményei:**

- Tanköteles tanulónál (tankötelezett a tanuló annak a tanévnek a végéig (szeptember 1. – augusztus 31.), amelyben betölti a 16. életévét): Az iskola a jogszabályokban előírt kötelezettségénél fogva eljárást indít a lakóhely szerint illetékes gyermekjóléti szolgálatnál, illetve kormányhivatalnál. A hatóságok az iskola értesítése alapján szabálysértési eljárást kezdeményeznek a szülő ellen, ha nem gondoskodik a tanköteles korú gyermeke iskolábajárásáról. **A szakképzési munkaszerződést az igazolatlan hiányzás miatt a gazdálkodó szervezet egyoldalúan felmondhatja.**
- Nem tanköteles tanulónál: 30 igazolatlan óra után, ha az iskola 2 alkalommal írásban értesítette a tanulót, a tanulói jogviszony megszűnik. Tanulói jogviszony hiányában a szakképzési munkaszerződés is megszűnik.

Kelt: Budapest 2024. 02. 01.

Talent Ágazati  
Képzőközpont Nonprofit Kft.  
1132 Budapest, Váci út 16. fszt. 12.  
Adószám: 27464315-2-41

  
TALENT ÁKK nKft.